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Belangrijke waarborgen  
 

 

 

1. Lees de handleiding zorgvuldig door voordat u de projector bedient. Om een 
stabiele stroomvoorziening te garanderen, gebruikt u een standaard netsnoer. 

2. Gebruik de voeding en kabel die op het beoordelingslabel staan vermeld. De 

projector moet uit de buurt van doeken, banken en alles wat de ventilatieschep kan 

blokkeren, worden gehouden. Houd het apparaat uit de buurt van brandbare en 

explosieve materialen. 

3 . Demonteer het apparaat niet zelf, omdat dit de garantieservice ongeldig maakt. 

4. Om uw ogen te beschermen, staar u niet rechtstreeks naar de lens wanneer de 

projector is ingeschakeld. De projector moet uit de buurt van water en andere 

vloeistoffen worden gehouden. 

5. Om elektrische schokken te voorkomen, moet u de projector uit de regen en uit 

de buurt van vocht houden. Het wordt aanbevolen om de projector uit te schakelen 

nadat deze 6 uur non-stop heeft gedraaid. 

6. Gebruik het originele schuim en andere dempingsmaterialen bij het transport van 

de projector. 

7. Als de projector niet werkt, neem dan contact op met de bevoegde 

servicemedewerker. 

 
 

Lijst met accessoires 

 
Projector x 1 

 
 

 

 

IR afstandsbediening x1 Adaptor x1 AV cable X 1 
Handleiding x 1 
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 Projector  Overview   
 

 

 

 

 
 

1. Handvat 2. Lens 

3. IR-ontvanger 4.Stroom ingang 

5. USB-poort 6.hoofdtelefoon ingang 

7. AV 8.HDMI-poort 

9. Koelvenster 10.Koel venster 

11. Speaker 12.Spreaker
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 Projector  Overview   
 

 

 
 

1. Aan/uit-toets 4. OK-toets 

2. Bronsleutel 5. Retoursleutel 

3. Richtingstoetsen 6. Gat voor standaard (1/4 inch) 

 

 
-Gecertificeerd door SGS Low Blue Light, is de intensiteit van blauw licht in het bereik van 
415nm-455nm effectief verminderd om het kristal en het netvlies te beschermen. Als je lang kijkt, 
is het aan te raden om je ogen elke 2 uur 20 minuten te laten rusten om films te kijken. 

 

-Plaats geen voorwerpen binnen 30 cm van het koelgat van de projector om het koeleffect niet te 
belemmeren. 

 

-Dit product straalt fel licht uit tijdens het gebruik. Kijk niet rechtstreeks naar de lens om oogletsel 
te voorkomen. 

-Gebruik bij het tillen de opgegeven maat schroeven en kies een geschikte beugel. 

30CM 

 
30CM 30CM 

 
 
 
 

Om de prestaties en betrouwbaarheid van de projector te behouden, laat 
u een ruimte van ten minste 30 cm tussen de projector en de omringende 
objecten. 
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Knopppen op de projector   
 

 

 

Inschakelen: 

Stap 1: Druk op de aan / uit-knop op het lichaam of de aan / uit-knop op de 

afstandsbediening, het indicatielampje wordt groen en stabiel. 

Stap 2: Na 2 seconden begint de projector te starten, verschijnt het beeld op 

het scherm en komt het apparaat in de normale werktoestand. 

Stap 3: Als de projector nieuw is geïnstalleerd, kan het beeld wazig of 

trapeziumvormig vervorming zijn wanneer het voor de eerste keer wordt 

ingeschakeld. Raadpleeg het gedeelte "Focus/ Keystone Correction" voor 

kalibratie. 

Stap 4: Nadat het beeld duidelijk is aangepast, kan het normaal worden 
bekeken. 

 

Uitschakelen: 

Stap 1: Druk in de werktoestand op de aan / uit-knop van de behuizing of de 

aan / uit-knop op de afstandsbediening om de projector naar de stand-

bystatus te schakelen. 

Stap 2: Nadat de projector in de stand-bystatus is gegaan, is het apparaat 

bezig met automatische warmteafvoer en verandert het indicatielampje van 

groen naar rood. 

 
 
 
 
 
 
 

 
Sluit het netsnoer aan op de projector voordat u het netsnoer aansluit op een stopcontact.
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Digitaal scherpstellen van beelden 

Plaats de projectorlens loodrecht op het projectiescherm of de vliesgevel 

en pas de scherpstelling aan door op afstand " F- / F + " te gaan totdat het 

beeld helder is, wat betekent dat de beeldscherpstelling is voltooid. 

Tijdens het scherpstelproces kunt u de programma's afspelen of de 

afbeeldingen van het productmenu ophalen om overeen te komen met de 

scherpstelaanpassing. 

Focus 
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Standaard instellingen 
 

 

 

Tabel met projectieafstand en schermgrootte 

 
Raadpleeg de gegevens in de onderstaande tabel om de projector uit de 

buurt van het projectiescherm te plaatsen op basis van de vooraf ingestelde 

grafische grootte. Plaats de projector bij de installatie op een stevig, stabiel 

aanrecht. Het luchtframe moet goed geventileerd zijn. Dek de 

ventilatieopeningen niet af of blokkeer ze niet. Er mogen geen obstakels zijn 

binnen 30 cm van de ventilatieopeningen. 

 

Aspect Verhouding 16:9 

Beeld formaat (inch) Projectie Afstand (m) 

50 1.24 

80 2.00 

100 2.49 

120 3.43 

 

 
1.24 2.00 2.49 3.43  (m) 

 
 
 
 

Opmerking: De bovenstaande gegevens zijn alleen ter referentie, raadpleeg de fysieke 

meting 

120 

100 
80 

50 
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Screen Mirroring 
 

 

 

Instelling voor schermspiegeling: 
 

Instellingsmethode: Selecteer Miracast / Airplay in de hoofdinterface en druk 
op de OK-toets om de instellingsinterface te openen. 

 
iOS Casten 

Stap 1.Verbind uw iPhone of iPad met hetzelfde Wi-Fi-netwerk als uw 

slimme projector. 

Stap 2.Selecteer AirPlay op de hoofdinterface van de projector. 

Stap 3.Open het bedieningspaneel van uw iPhone en tik op "Screen 

Mirroring". Selecteer de naam van de projector in de lijst van uw IPHONE 

U cast het scherm met succes 

Stap 4.To stoppen met het spiegelen van uw iPhone of iPad, open het 
bedieningspaneel van uw iPhone, tik op "Screen Mirroring" en tik 
vervolgens op "Stop Mirroring". 

Of druk op de knop Menu/Terug/Home/Bron op de afstandsbediening van 
uw projector. 

 
 

   



- 9 - 

Screen Mirroring 
 

 

 
 

Miracast 

Stap 1.Verbind uw Android-telefoon met hetzelfde Wi-Fi-netwerk als uw 

slimme projector 

Stap 2.Selecteer Miracast op de hoofdinterface van de projector. 

Stap 3.Open instellingen van uw Android-telefoon - > Meer verbindingen -

> Eenvoudige projectie 

Selecteer de naam van de gewenste projector in de lijst op uw Android-

telefoon. U cast het scherm met succes 

Opmerking: Verschillende Android-apparaten hebben verschillende namen 

en openingsmethoden voor de Wireless Display-functie. Raadpleeg voor 

meer informatie de handleiding van het Android-apparaat dat u gebruikt. 

Stap 4.To stoppen met het spiegelen van uw Android-telefoon, open het 
bedieningspaneel van uw Android-telefoon, tik op "Schermspiegeling" en 
tik vervolgens op "Spiegelen stoppen". 

Of druk op de knop Menu/Terug/Home/Bron op de afstandsbediening van 
uw projector. 
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Specificatie 
 

 

Model           LED-projector 

 

Lamp LED 

Beeldsysteem LCD 

Taal Meerdere talen 

Ingangsspanning AC100-240V 50/60 Hz 

Gewicht 1,75 KG 

Werken Temp 0-35°C 

Ingangspoort HDMI / USB / AV 

Uitvoerpoort Hoofdtelefoon 

Aspectverhouding 16:9 / 4:3 

Grootte 180x 171x182 mm 

Werkingsmodus Handleiding / Afstandsbediening 

  

 
 

 

Multimedia ondersteunde formaten 
 

Beeldformaat JPG / JPEG / BMP / PNG 

 
Video-indeling 

 
MP4 / MKV / RMVB / AVI / FLV / VOB / 3GP / MPG / DAT 

Audio-indeling MP3 / AAC / WAV / FLAC / WMA 
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1. . Please read the manual carefully before operating projector. To 
ensure stable power supply, please use standard power cord. 

2. Please use the power supply and cable indicated on the rating label. 

The projector should be kept away from cloths, sofas and anything that 

may block the ventilation scoop. Please keep the unit away from 

flammable and explosive materials. 

3 . Please do not disassemble the unit by yourself as this will invalidate 

the warranty service. 

4. To protect your eyes, do not stare directly at the lens when the 

projector is on. The projector must be kept away from  water and any 

other liquids. 

5. . To prevent electric shock, please keep the projector out of the rain 

and away from moisture. It is recommended to switch off the projector 

after it has run for 6 hours non-stop. 

6. Please use the original foam and other  cushioning materials 
when transporting the projector. 

7 . If the projector does not work, please contact the authorized service 

agent. 

 
 

Accessories List 

 
Projector x 1 

 
 

 

 

IR control x1 Adaptor x1 AV cable X 1 
User manual x 1 
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 Projector  Overview   
 

 

 

 

 
 

1. Carrying Handle 2. Lens 

3. IR Receiver 4.Power Socket 

5. USB port 6.headphone jack 

7. AV 8.HDMI Port 

9. Cooling Window 10.Cooling Window 

11. Speaker 12.Speaker 
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 Projector  Overview   
 

 

 
 

1. Power Key 4. OK Key 

2. Source Key 5. Return Key 

3. Direction Keys 6. Hole for Stand(1/4 inch) 

 

 
-Certified by SGS Low Blue Light, the intensity of blue light in the range of 415nm-455nm has 
been effectively reduced to protect the crystal and retina. If watching for a long time, it is 
recommended to let your eyes rest for 20 minutes every 2 hours movie  watching. 

 

-Please do not place any objects within 30 cm of the projector's cooling hole to avoid hindering 
the cooling effect. 

 

-This product emits bright light during operation. Please do not look directly at the lens to avoid 
eye injury. 

-If lifting, please use the specified size of screws and choose a suitable bracket. 

30CM 

 
30CM 30CM 

 
 
 
 

To maintain the performance and reliability of the projector, leave a space 
of at least 30 cm between the projector and surrounding objects. 
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1. Power 

2. Source 

3. Up 

4. OK 

5. Left 

6. Right 

7. Down 

8. Exit 

9. Menu 

10. Play/Pause 

11. Setting 

12. Home 

13. Volume+ 

14. Volume- 

15. Mute 

16.Focus+ 

17.Focus- 

18.Auto Focus 
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Switching Machine Operation   
 

 

 

Power On: 

Step1: Press the power button on the body or the power button on the 

remote control, the indicator light will turn green and steady. 

Step2: After 2 seconds, the projector starts to start, the image appears on the 

screen, and the unit enters the normal working state. 

Step3: If the projector is newly installed, the image may be blurred or 

trapezoidal distortion when it is turned on for the first time. Please refer to the 

“ Focus/ Keystone Correction” section for calibration. 

Step4: After the image is adjusted clearly, it can be viewed normally. 
 

Power Off: 

Step1: In the working state, press the power button of the body or the power 

button on the remote control to switch the projector to the standby state. 

Step2: After the projector enters into the standby state, the machine is in the 

process of automatic heat dissipation, and the indicator light will change from 

green to red. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Please connect the power cord to the projector before connecting the power cord to an 

electrical outlet. 
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Digital Image Focusing 

Place the projector lens perpendicularly to the projection screen or curtain 

wall, and adjust the focus by remote bottom “ F- /F+ “ until the image is 

clear, that means the image focusing is fifinished. 

During the focusing process, you can play the programs or pick up the 

product menu images to match the focusing adjustment. 

Focus 
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Standard Setting   
 

 

 

Table of Projection Distance and Screen Size 

 
Refer to the data in the table below to place the projector away from the 

projection screen according to the preset graphic size. When installing, place 

the projector on a solid, stable countertop . The air frame should be well 

ventilated. Do not cover or block the vents. There should be no obstructions 

within 30cm of the vents. 

 

Aspect Ratio 16:9 

Picture Size( inch) Projection Distance( m) 

50 1.24 

80 2.00 

100 2.49 

120 3.43 

 

 
1.24 2.00 2.49 3.43  (m) 

 
 
 
 

Note: The above data is for reference only, please refer to the physical measurement 

120 

100 
80 

50 
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Screen Mirroring 
 

 

 

Screen-Mirroring setting: 
 

Setting method: Select Miracast / Airplay in the main interface and press 
OK key to enter setting interface. 

 
iOS Cast 

Step 1.Connect your iPhone or iPad to the same Wi-Fi network as your 

smart projector. 

Step 2.Select AirPlay on the main interface of Projector. 

Step 3.Open your IPHONE’s Control Center and Tap “Screen Mirroring” . 

Select the according projector name from the list from your IPHONE 

You’ll cast the screen successfully 

Step 4.To stop mirroring your iPhone or iPad, open your Iphone’s Control 
Center, tap “Screen Mirroring”, then tap “Stop Mirroring”. 

Or press the Menu/Back/Home/Source button on your projector Remote 
control. 

 
 

   



- 9 - 

Screen Mirroring 
 

 

 
 

Miracast 

Step 1.Connect your Android Phone to the same Wi-Fi network as your 

smart projector 

Step 2.Select Miracast on the main interface of projector. 

Step 3.Open Settings of your Android Phone --> More connections -> 

Easy Projection 

Select the according projector name from the list from your Android 

Phone. You’ll cast the screen successfully 

Note: Different Android devices have different names and opening methods 

for the Wireless Display function. For details, please refer to the manual of 

the Android device you are using. 

Step 4.To stop mirroring your Android Phone, open your Android phone’s 
Control Center, tap “Screen Mirroring”, then tap “Stop Mirroring”. 

Or press the Menu/Back/Home/Source button on your projector Remote 
control. 
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Specification 
 

 

Model LED Projector 
 

Lamp LED 

Image System LCD 

Language Multi-Languages 

Input Voltage AC100-240V 50/60Hz 

Weight 1.75 KG 

Working Temp 0-35°C 

Input Port HDMI / USB / AV 

Output Port Headphone 

Aspect Ratio 16:9 / 4:3 

Size 180X 171X182 mm 

Operation Mode Manual / Remote Control 

  

 
 

 

Multimedia  Supported  Formats 
 

Image Format JPG / JPEG / BMP / PNG 

 
Video Format 

 

MP4 / MKV / RMVB / AVI / FLV / VOB / 3GP 

/ MPG / DAT 

Audio Format MP3 / AAC / WAV / FLAC / WMA 
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1. Veuillez lire attentivement le manuel avant d'utiliser le projecteur. Pour 
assurer une alimentation électrique stable, veuillez utiliser un cordon 
d'alimentation standard. 

2. Veuillez utiliser le bloc d'alimentation et le câble indiqués sur l'étiquette 

d'évaluation. Le projecteur doit être tenu à l'écart des chiffons, des 

canapés et de tout ce qui peut bloquer la pelle de ventilation. Veuillez 

garder l'appareil à l'écart des matières inflammables et explosives. 

3 . Veuillez ne pas démonter l'appareil vous-même car cela invaliderait le 

service de garantie. 

4. Pour protéger vos yeux, ne fixez pas directement l'objectif lorsque le 

projecteur est allumé. Le projecteur doit être tenu à l'écart de l'eau et de 

tout autre liquide. 

5. Pour éviter les chocs électriques, veuillez garder le projecteur à l'abri de 

la pluie et de l'humidité. Il est recommandé d'éteindre le projecteur après qu'il 

ait fonctionné pendant 6 heures non-stop. 

6.  Veuillez utiliser la mousse d'origine et d'autres matériaux de 

rembourrage lors du transport du projecteur. 

7 . Si le projecteur ne fonctionne pas, veuillez contacter l'agent de service 

agréé. 

 
 

Accessories List 

 
Projecteur x 1 

 
 

 

 

Contrôle IR x1 Adaptateur x1 AV câble X 1 

Manuel d'utilisation x 1 
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 Projector  Overview   
 

 

 

 

 
 

1. Poignée de transport 2. Lentille 

3. Récepteur IR 4.Puissance Prise 

5. Port USB 6.Casque valet 

7. AV 8.Port HDMI 

9. Fenêtre de refroidissement 10.Refroidissement Fenêtre 

11. Conférencier 12.Haut-parleur 
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 Projector  Overview   
 

 

 
 

1. Touche d'alimentation 4. Touche OK 

2. Clé source 5. Clé de retour 

3. Touches de direction 6. Trou pour support (1/4 pouce) 

 

 
-Certifiée par SGS Low Blue Light, l'intensité de la lumière bleue dans la plage de 415nm-455nm 
a été efficacement réduite pour protéger le cristal et la rétine. Si vous regardez pendant une 
longue période, il est recommandé de laisser vos yeux se reposer pendant 20 minutes toutes les 
2 heures en regardant un film. 

 

-Veuillez ne pas placer d'objets à moins de 30 cm du trou de refroidissement du projecteur pour 
éviter d'entraver l'effet de refroidissement. 

 

-Ce produit émet une lumière vive pendant le fonctionnement. S'il vous plaît ne regardez pas 
directement la lentille pour éviter les blessures oculaires. 

-En cas de levage, veuillez utiliser la taille de vis spécifiée et choisir un support approprié. 

30CM 

 
30CM 30CM 

 
 
 
 

Pour maintenir les performances et la fiabilité du projecteur, laissez un 
espace d'au moins 30 cm entre le projecteur et les objets environnants. 
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Volume+ 

Volume- 
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16.sefocaliser+ 

17.sefocaliser-

18. mise au point 

automatique 
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bouton du projecteur 
 

 

 

Mise sous tension: 

Étape 1: Appuyez sur le bouton d'alimentation sur le corps ou le 

bouton d'alimentation sur la télécommande, le voyant deviendra vert 

et stable. 

Étape 2: Après 2 secondes, le projecteur commence à démarrer, l'image 

apparaît à l'écran et l'appareil entre dans l'état de fonctionnement normal. 

Étape 3: Si le projecteur est nouvellement installé, l'image peut être floue ou 

déformée trapézoïdale lorsqu'il est allumé pour la première fois. Veuillez vous 

référer à la section « Mise au point/Correction trapézoïdale » pour 

l'étalonnage. 

Étape 4: Une fois l'image ajustée clairement, elle peut être visualisée 
normalement. 

 

Éteindre: 

Étape 1: Dans l'état de fonctionnement, appuyez sur le bouton d'alimentation 

du boîtier ou sur le bouton d'alimentation de la télécommande pour mettre le 

projecteur en veille. 

Étape 2: Une fois que le projecteur est entré en état de veille, la machine est 

en train de dissiper automatiquement la chaleur et le voyant passe du vert au 

rouge. 

 
 
 
 
 
 

 
Veuillez brancher le cordon d'alimentation au projecteur avant de brancher le cordon 

d'alimentation à une prise électrique. 



Focus   
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Mise au point d'images numériques 

Placez l'objectif du projecteur perpendiculairement à l'écran de projection ou au 

mur-rideau, et ajustez la mise au point par le bas à distance " F- /F+ " jusqu'à ce 

que l'image soit claire, ce qui signifie que la mise au point de l'image est finished. 

Pendant le processus de mise au point, vous pouvez lire les programmes ou 

récupérer les images du menu du produit pour correspondre au réglage de la 

mise au point.

Focus 
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définition des norms  
 

 

 

Tableau de la distance de projection et de la taille de l'écran  

 
Reportez-vous aux données du tableau ci-dessous pour placer le projecteur 

loin de l'écran de projection en fonction de la taille graphique prédéfinie. Lors 

de l'installation, placez le projecteur sur un comptoir solide et stable. La 

cellule doit être bien ventilée. Ne couvrez pas et ne bloquez pas les évents. Il 

ne devrait pas y avoir d'obstruction à moins de 30 cm des évents. 

 

Format d'image 16:9 

Taille de l'image (pouce) Distance de projection (m) 

50 1.24 

80 2.00 

100 2.49 

120 3.43 

 

 
1.24 2.00 2.49 3.43 (m) 

 
 
 
 

Remarque: Les données ci-dessus sont à titre indicatif seulement, veuillez vous référer à la 

mesure physique 

120 

100 
80 

50 
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Screen Mirroring 
 

 

 

Paramètre de mise en miroir d'écran : 
 

Méthode de réglage: Sélectionnez Miracast / Airplay dans l'interface principale 
et appuyez sur la touche OK pour entrer dans l'interface de réglage. 

 
Diffusion iOS 

Étape 1.Connectez votre iPhone ou iPad au même réseau Wi-Fi que 

votre projecteur intelligent. 

Étape 2.Sélectionnez AirPlay sur l'interface principale du projecteur. 

Étape 3.Ouvrez le centre de contrôle de votre iPhone et appuyez sur 

«Screen Mirroring». Sélectionnez le nom du projecteur correspondant 

dans la liste de votre IPHONE Vous lancerez l'écran avec succès 

Étape 4.To arrêter de mettre en miroir votre iPhone ou iPad, ouvrez le 
centre de contrôle de votre iPhone, touchez « Screen Mirroring », puis 
touchez «Stop Mirroring». 

Ou appuyez sur le bouton Menu/Retour/Accueil/Source de la 
télécommande de votre projecteur. 
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Screen Mirroring 
 

 

 
Miracast 

Étape 1.Connectez votre téléphone Android au même réseau Wi-Fi que 

votre projecteur intelligent 

Étape 2.Sélectionnez Miracast sur l'interface principale du projecteur. 

Étape 3.Ouvrez les paramètres de votre téléphone Android --> Plus de 

connexions -> Projection facile 

Sélectionnez le nom du projecteur correspondant dans la liste de votre 

téléphone Android. Vous lancerez l'écran avec succès 

Remarque: Différents appareils Android ont des noms et des méthodes 

d'ouverture différents pour la fonction d'affichage sans fil. Pour plus de 

détails, veuillez vous référer au manuel de l'appareil Android que vous 

utilisez. 

Étape 4.To arrêter la mise en miroir de votre téléphone Android, ouvrez le 
centre de contrôle de votre téléphone Android, appuyez sur «Screen 
Mirroring», puis touchez « Stop Mirroring ». 

Ou appuyez sur le bouton Menu/Retour/Accueil/Source de la 
télécommande de votre projecteur. 
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Spécification 
 

 

Modèle Projecteur LED

 

Lampe LED 

Système d'images ACL 

Langue Multi-langues 

Tension d'entrée AC100-240V 50/60Hz 

Poids 1,75 KG 

Température de travail 0-35°C 

Port d'entrée HDMI / USB / AV 

Port de sortie Écouteur 

Format d'image 16:9 / 4:3 

Taille 180X 171X182 mm 

Mode de fonctionnement Manuel / Télécommande 

  

 
 

 

Formats multimédias pris en charge 
 

Format de l'image JPG / JPEG / BMP / PNG 

Format vidéo MP4 / MKV / RMVB / AVI / FLV / VOB / 3GP / MPG / DAT 

Audio Format MP3 / AAC / WAV / FLAC / WMA 
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Sicherheitsmaßnahmen 
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1. Bitte lesen Sie die Bedienungsanleitung sorgfältig durch, bevor Sie 
den Projektor in Betrieb nehmen. Um eine stabile Stromversorgung zu 
gewährleisten, verwenden Sie bitte ein Standard-Netzkabel. 

2. Bitte verwenden Sie das auf dem Typenschild angegebene Netzteil und 

Kabel. Der Projektor sollte von Tüchern, Sofas und allem, was die 

Lüftungshutze blockieren könnte, ferngehalten werden. Bitte halten Sie das 

Gerät von brennbaren und explosiven Materialien fern. 

3 . Bitte zerlegen Sie das Gerät nicht selbst, da dadurch die 

Garantieleistung erlischt. 

4. Um Ihre Augen zu schützen, sollten Sie nicht direkt auf das Objektiv 

starren, wenn der Projektor eingeschaltet ist. Der Projektor muss von 

Wasser und anderen Flüssigkeiten ferngehalten werden. 

5. Um einen Stromschlag zu vermeiden, halten Sie den Projektor bitte von 

Regen und Feuchtigkeit fern. Es wird empfohlen, den Projektor nach einer 

Laufzeit von 6 Stunden ohne Unterbrechung auszuschalten. 

6.  Bitte verwenden Sie beim Transport des Projektors den 

Originalschaumstoff und andere Polstermaterialien. 

7.  Wenn der Projektor nicht funktioniert, wenden Sie sich bitte an den 

autorisierten Kundendienst. 

 
 

Zubehör-Liste 

 
Projektor x 1 

 
 

 

 

IR-Steuerung x1 Adaptor x1 AV cable X 1 
Bedienungsanleitung x 1 
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 Projektor übersicht  
 

 

 

 

 
 

1. Tragegriff 2. Linse 

3. IR-Empfänger 4. Leistung Steckdose 

5. USB-Anschluss 6. kopfhörer Bube 

7. AV 8. HDMI-Anschluss 

9. Kühlfenster 10. Kühlung Fenster 

11. Sprecher 12.Sprecher 
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 Projektor übersicht  
 

 

 
 

1. Ein-/Aus-Taste 4. OK-Taste 

2. Quellschlüssel 5. Return-Taste 

3. Richtungstasten 6. Loch für Ständer (1/4 Zoll) 

 

 
-Zertifiziert von SGS Low Blue Light, wurde die Intensität von blauem Licht im Bereich von 415 
nm bis 455 nm effektiv reduziert, um den Kristall und die Netzhaut zu schützen. Bei längerem 
Anschauen wird empfohlen, die Augen alle 2 Stunden 20 Minuten ruhen zu lassen. 

 

-Bitte platzieren Sie keine Gegenstände innerhalb von 30 cm von der Kühlöffnung des 
Projektors, um den Kühleffekt nicht zu beeinträchtigen. 

 

-Dieses Produkt strahlt während des Betriebs helles Licht aus. Bitte schauen Sie nicht direkt auf 
die Linse, um Augenverletzungen zu vermeiden. 

-Verwenden Sie beim Anheben bitte die angegebene Schraubengröße und wählen Sie eine geeignete 

Halterung. 

30CM 

 
30CM 30CM 

 
 
 
 

Um die Leistung und Zuverlässigkeit des Projektors zu erhalten, lassen 
Sie einen Abstand von mindestens 30 cm zwischen dem Projektor und 
den umgebenden Objekten. 



Remote Control   
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7 

8 

2 9 

 

 

 
3 

10 

 
4 

5 11 

 
6 12 

13 

 

 

 
Ein/Aus 

Source 

Aug 

bestätigen. 

Links 

Rechts 

Unten 

Zurück 

Menü 

Spiel/Pause 

Einrichtung 

Home 

Lautstärke+ 

Lautstärke- 

Mute

16.Fokus+

17.Fokus-

18.Autofokus 
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Projektor-Tasten  
 

 

 

Einschalten: 

Schritt 1: Drücken Sie den Netzschalter am Gehäuse oder den 

Netzschalter auf der Fernbedienung, die Kontrollleuchte leuchtet grün 

und dauerhaft. 

Schritt 2: Nach 2 Sekunden startet der Projektor, das Bild erscheint auf dem 

Bildschirm und das Gerät geht in den normalen Betriebszustand über. 

Schritt 3: Wenn der Projektor neu installiert wird, kann das Bild beim ersten 

Einschalten unscharf oder trapezförmig verzerrt sein. Bitte beachten Sie den 

Abschnitt "Fokus-/Trapezkorrektur" für die Kalibrierung. 

Schritt 4: Nachdem das Bild deutlich angepasst wurde, kann es normal 
angezeigt werden. 

 

Ausschalten: 

Schritt 1: Drücken Sie im Arbeitszustand die Ein-/Aus-Taste des Gehäuses 

oder die Ein-/Aus-Taste auf der Fernbedienung, um den Projektor in den 

Standby-Modus zu schalten. 

Schritt 2: Nachdem der Projektor in den Standby-Zustand gewechselt ist, 

führt das Gerät eine automatische Wärmeableitung durch und die 

Kontrollleuchte wechselt von grün auf rot. 

 
 
 
 
 
 

 
Bitte schließen Sie das Netzkabel an den Projektor an, bevor Sie das Netzkabel an eine 

Steckdose anschließen. 



Focus   
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Digitale Bildfokussierung 

Platzieren Sie das Projektorobjektiv senkrecht zur Projektionsfläche oder 

Vorhangfassade und stellen Sie den Fokus mit der Fernbedienung unten  

"F- /F+ " ein, bis das Bild klar ist, d.h. die Bildfokussierung ist abgeschlossen. 

Während des Fokussiervorgangs können Sie die Programme abspielen 

oder die Bilder des Produktmenüs passend zur Fokussiereinstellung 

auswählen. 

Focus 
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Standardeinstellung 
 

 

Tabelle des Projektionsabstands und der Leinwandgröße 

 
Anhand der Daten in der folgenden Tabelle können Sie den Projektor 

entsprechend der voreingestellten Grafikgröße von der Projektionsfläche 

entfernt platzieren. Stellen Sie den Projektor bei der Installation auf eine 

solide, stabile Arbeitsplatte. Die Luftzelle sollte gut belüftet sein. Decken Sie 

die Lüftungsschlitze nicht ab und blockieren Sie sie nicht. Im Umkreis von 30 

cm um die Lüftungsschlitze sollten sich keine Hindernisse befinden. 

 

Seitenverhältnis 16:9 

Bildgröße (Zoll) Projektionsabstand (m) 

50 1.24 

80 2.00 

100 2.49 

120 3.43 

 

 
1.24 2.00 2.49 3.43 (m) 

 
 
 
 

Hinweis: Die obigen Daten dienen nur als Referenz, bitte beziehen Sie sich auf die 

physikalische Messung 

120 

100 
80 

50 
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Screen Mirroring 
 

 

 

Screen-Mirroring-Einstellung: 
 

Einstellungsmethode: Wählen Sie Miracast / Airplay in der Hauptoberfläche 
und drücken Sie die OK-Taste, um die Einstellungsoberfläche aufzurufen. 

 
iOS-Besetzung 

Schritt 1. Verbinden Sie Ihr iPhone oder iPad mit demselben Wi-Fi-

Netzwerk wie Ihr Smart-Projektor. 

Schritt 2.Wählen Sie AirPlay auf der Hauptoberfläche des Projektors. 

Schritt 3. Öffnen Sie das Kontrollzentrum Ihres iPhones und tippen Sie 

auf "Bildschirmspiegelung" . Wählen Sie den entsprechenden 

Projektornamen aus der Liste auf Ihrem IPHONE aus. 

Schritt 4.To Beenden Sie die Spiegelung Ihres iPhones oder iPads, öffnen Sie 
das Kontrollzentrum Ihres iPhones, tippen Sie auf "Bildschirmspiegelung" und 
dann auf "Spiegelung beenden". 

Oder drücken Sie die Taste Menu/Back/Home/Source auf der 
Fernbedienung Ihres Projektors. 
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Screen Mirroring 
 

 

 
Miracast (Begriffsklärung) 

Schritt 1. Verbinden Sie Ihr Android-Telefon mit demselben Wi-Fi-Netzwerk wie 

Ihr Smart-Projektor 

Schritt 2. Wählen Sie Miracast auf der Hauptoberfläche des Projektors. 

Schritt 3. Öffnen Sie die Einstellungen Ihres Android-Telefons --> Weitere 

Verbindungen -> Einfache Projektion 

Wählen Sie den entsprechenden Projektornamen aus der Liste Ihres Android-

Telefons aus. Sie werden den Bildschirm erfolgreich übertragen 

Hinweis: Verschiedene Android-Geräte haben unterschiedliche Namen und 

Öffnungsmethoden für die Wireless Display-Funktion. Weitere Informationen 

finden Sie in der Bedienungsanleitung des von Ihnen verwendeten Android-

Geräts. 

Schritt 4.To beenden Sie die Spiegelung Ihres Android-Telefons, öffnen Sie das 
Kontrollzentrum Ihres Android-Telefons, tippen Sie auf "Bildschirmspiegelung" 
und dann auf "Spiegelung beenden". 

Oder drücken Sie die Taste Menu/Back/Home/Source auf der Fernbedienung 
Ihres Projektors.  
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Spezifikation 
 

 

Modell LED-Projektor 
 

Lampe LED 

Bildsystem LCD 

Sprache Mehrsprachig 

Eingangsspannung AC100-240V 50/60Hz 

Gewicht 1.75 KG 

Temporär arbeiten 0-35°C 

Eingangs-Port HDMI / USB / AV 

Ausgangsanschluss Kopfhörer 

Seitenverhältnis 16:9 / 4:3 

Größe 180X 171X182 mm 

Betriebsmodus Manuell / Fernbedienung 

  

 
 

 

Multimedia unterstützte Formate 
 

Bildformat JPG / JPEG / BMP / PNG 

Videoformat MP4 / MKV / RMVB / AVI / FLV / VOB / 3GP / MPG / DAT 

Audio-Format MP3 / AAC / WAV / FLAC / WMA 

 

 




